

















Zippo Zimmermann Uhlandstraße 21 66121 Saarbrücken Telefon: (06 81) 6 57 06 zippo@savoy-truffle.de

Saarbrücken: "Fête de la Musique" mit Savoy Truffle

Dass die Stadt Saarbrücken in diesem Jahr keine offizielle "Fête de la Musique" organisiert, kümmert die Musikerinnen und Musiker von Savoy Truffle herzlich wenig. Bereits seit 1994 begrüßt die neunköpfige Band alljährlich den Sommer mit einem kostenlosen Open-Air-Konzert. Und so soll es auch in diesem Jahr wieder sein: am Donnerstag, den 21. Juni, präsentieren Savoy Truffle ihren "Unchartable Pop" auf dem Saarbrücker Ludwigsplatz vor dem "Fürst Ludwig". Konzertbeginn ist um 18 Uhr. Und für die Fußballfreunde wird nach dem Konzert das EM-Spiel auf Großbildleinwand übertragen.

Zu einer Zeit, in der sich "Leistung wieder lohnen" muss, in der bei Casting-Shows hoffnungsvolle Pop-Azubis "hart an sich arbeiten", bilden Savoy Truffle den musikalischen Gegenentwurf – mit ihrer Lust am üppigen Soundgewand und am herrlich überflüssigen Detail, mit ihrer Weigerung, an der Karriere zu feilen und stattdessen unbeschwert von kommerziellen Zwängen ihrer Liebe zur Pop-Musik zu frönen.

Mit Leidenschaft und Spiellaune lotet die Saarbrücker Band die musikalischen Möglichkeiten zwischen hinreißenden Pop-Ohrwürmern, coolen Latin-Grooves, urigen Folk-Einlagen und furiosen Rock-Reißern aus – schlau instrumentiert und charmant präsentiert.

Mehr Informationen über Savoy Truffle sowie Songs, Videos, Fotos, Konzerttermine, Band-History etc. gibt's unter www.savoy-truffle.de sowie auf Facebook: www.facebook.com/trueffelschwein

Savoy Truffle sind:
Nina Widjaja – Gesang
Awa Taban Shomal – Gesang
Sigrid Münchgesang – Cello
Kathrin Berger – Saxophon, Querflöte
Alain Neumann – Percussion
Frank J. Meyer – Drums
Thom Berger – Gitarre
Dausi Jacoby – Bass
Zippo Zimmermann – Keyboards, Melodica, Gitarre

Donnerstag, 21. Juni 2012, 18 Uhr vor dem "Fürst Ludwig", Ludwigsplatz, 66119 Saarbrücken. Eintritt frei! Nach dem Konzert: Fußball auf Großbildleinwand. Savoy Truffle spielen außerdem am 23. Juni um 20 Uhr und 22 Uhr auf dem Altstadtfest Blieskastel.

> Diese Presse-Info sowie das Band-Foto in hoher Auflösung finden Sie auch unter www.savoy-truffle.de/presse